11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.11.2010 01:43:52

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.11.2010 06:42:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189409/answer/189423




ObpatuTech K BeHeposory. CrnenyeT BHIIONHUTH 00K Ma30K U3 yPETPHl, II0CEB U3 YPETPH Ha
MuKpodiopy, Ma3ok MetonoM [1LIP Ha xTaMuAuy, MUKOIIJIa3ME, ypearaa3Mbl, TPUXOMOHA/IH,
TOHOKOKKHM, TapAHepeJIyibl, KaHAUAL,, BUPYC IPOCTOr0 replieca U BUPYC NanusIOMbl YeJI0BeKa, a
TaKXe COaTh KPoBb Ha cudumnuc. [lanpHelne JeiCTBUS UCXOOSI U3 PE3yIbTAaTOB ITUX aHAIN30B.



